

До протоколу № 159
від 07 листопада 2024 року

Р І Ш Е Н Н Я

Про подання об'єднаної Конкурсної комісії, Служби безпеки України та проект Постанови Верховної Ради України «Про присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2023 рік»

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій (далі – Комітет) на виконання Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII «Про Премію Верховної Ради України молодим ученим» на своєму засіданні 07 листопада 2024 року (протокол № 159) заслухав інформацію голови підкомітету з питань науки та інновацій Комітету, заступника голови об'єднаної Конкурсної комісії з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим та іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених – докторів наук (далі – об'єднана Конкурсна комісія), народного депутата України Колюха В.В. про подання об'єднаної Конкурсної комісії щодо проведення конкурсного відбору робіт на з присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2023 рік (далі – Премія) і зазначає таке.

Згідно з цією Постановою щорічно присуджуються 50 Премій, розмір кожної з них становить шістьдесят прожиткових мінімумів для працездатних осіб станом на 1 січня року, наступного за роком подання робіт на отримання Премії. Відтак, у 2024 році розмір кожної Премії складає 181 680 гривень.

Загалом на зазначений конкурс подано 81 робота 119 молодих учених, отже конкурс становив 1,7 роботи на одну Премію.

Розподіл робіт за структурами, які їх представляли, наступний: від Міністерства освіти і науки України – 42 роботи, від Національної академії наук України – 32 роботи, від Міністерства внутрішніх справ України – 2 роботи, від Національної академії правових наук України – 1 робота, від Національної академії аграрних наук України – 2 роботи, від Національної академії медичних наук України – 1 робота, від Міністерства культури і стратегічних комунікацій України – 1 робота.

За результатами технічної експертизи від 29.04.2024 всі роботи були допущені до подальшого конкурсного відбору.

Об'єднана Конкурсна комісія на своєму засіданні 28 жовтня 2024 року розглянула результати проведеної фахової експертизи робіт і відповідно до абзацу другого пункту 6 Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим,

затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII «Про Премію Верховної Ради України молодим ученим» (далі – Положення), прийняла рішення, яким рекомендувала Комітету підтримати подання щодо присудження Премії 45-ти робіт – переможців конкурсного відбору на присудження Премії, а також 3-м наступним за рейтингом роботам молодих учених, у зв'язку з поданням Службою безпеки України на розгляд Комітету 2-х переможців конкурсного відбору робіт, які містять відомості, що становлять державну таємницю.

Враховуючи вищезазначене, зокрема подання об'єднаної Конкурсної комісії та Служби безпеки України, Комітет може рекомендувати Верховній Раді України подання 50 робіт на присудження Премії за 2023 рік.

Відповідно до абзацу четвертого пункту 6 зазначеного Положення Комітет вносить до Верховної Ради України подання на присудження Премії з проектом відповідної Постанови Верховної Ради України, що підписують за бажанням народні депутати України – члени Комітету.

У зв'язку з викладеним, Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій на виконання Постанови Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII «Про Премію Верховної Ради України молодим ученим» **ухвалив:**

1. Підтримати подання об'єднаної Конкурсної комісії та Служби безпеки України щодо присудження 50 Премій Верховної Ради України молодим ученим за 2023 рік переможцям конкурсного відбору.

2. Відповідно до Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 05.02.2019 № 2675-VIII «Про Премію Верховної Ради України молодим ученим», та статті 93 Конституції України в порядку законодавчої ініціативи внести на розгляд Верховної Ради України подання на присудження 50 Премій Верховної Ради України молодим ученим за 2023 рік з відповідним проектом Постанови Верховної Ради України.

3. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 5 лютого 2019 року № 2675-VIII, та статті 96 і частини третьої статті 138 Закону України «Про Регламент Верховної Ради України» включити проект Постанови Верховної Ради України «Про присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим за 2023 рік» до порядку денного дванадцятої сесії Верховної Ради України IX скликання і за наслідками його розгляду прийняти за основу та в цілому.

4. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України із зазначеного питання визначити голову підкомітету з питань науки та інновацій Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, заступника голови об'єднаної Конкурсної комісії Колоха В.В.

5. Висловити подяку експертам та членам об'єднаної Конкурсної комісії за проведену роботу.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, голову об'єднаної Конкурсної комісії Бабака С.В.

Голова Комітету



Сергій БАБАК